



Амгуньская правда

№ 5 (9421)
7 февраля
2025 года

Теленеделя стр. 7-10
Цена свободная

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА • Основана в октябре 1932 года

Хабаровский край готовится к 80-летию Победы

В Хабаровском крае установлены региональные выплаты к отмечаемому в этом году 80-летию Победы. Об этом на оргкомитете празднования этой даты заявил губернатор региона Дмитрий Демешин.



«Защита Отечества во все времена была, есть и будет для нас священным долгом и честью. Вся работа должна быть нацелена на увековечение ратного служения Родине и приумножение её побед!», – отметил Дмитрий Демешин.

Читайте на стр. 2

Новости
РЕГИОНА
стр. 2-3

Вектор
РАЗВИТИЯ
стр. 4

Важно
ЗНАТЬ
стр. 6,11

В курсе
ДЕЛА
стр. 14

Хабаровский край готовится к 80-летию Победы



(Продолжение, нач. на стр. 1)

В настоящее время в Хабаровском крае проживают 722 ветерана Великой Отечественной войны, включая 53 непосредственных участника боевых действий, 594 труженика тыла, 24 жителя блокадного Ленинграда и 51 бывший несовершеннолетний узник фашистских концлагерей. Кроме того, в регионе насчитывается 38 051 человек, имеющих статус «Дети военного времени». Выплаты ко Дню Победы в разном размере получит каждый из них.

Напомним, президент России Владимир Владимирович Путин ранее принял решение о единовременных денежных выплатах к 9 мая 2025 года. Инвалидам, участникам войны, жителям блокадного Ленинграда и несовершеннолетним узникам концлагерей будет выплачено по 80

тысяч рублей, а труженикам тыла - по 55 тысяч рублей. Также будут свои выплаты из бюджета Хабаровского края.

— Поручаю министерству социальной защиты края и министерству финансов края обеспечить краевую единовременную выплату жителям края — инвалидам и участникам войны в размере 100 тысяч рублей, — заявил губернатор.

Также в честь юбилея Победы по распоряжению губернатора из бюджета края жителям блокадного Ленинграда и несовершеннолетними узникам фашистских концлагерей, будет выплачено по 20 тысяч рублей. Труженикам тыла и бывшим узникам концлагерей по 10 тысяч рублей, а детям военного времени - по 2 тысячи рублей.

- Все ветераны будут награждены меда-

лями «80 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов». В каждом муниципалитете поставил задачу главам лично вручить их в торжественной обстановке, - отметил руководитель края.

Члены краевого оргкомитета «Победа» обсудили ключевые вопросы организации торжественных мероприятий, посвящённых Дню Победы над фашистской Германией и Дню Победы над милитаристской Японией и окончанию Второй мировой войны. Губернатор подчеркнул, что обе эти даты одинаково важны для Хабаровского края.

- Президент России Владимир Владимирович Путин поддержал эту идею, одобрил проведение Парада Победы в День воинской славы России 3 сентября 2025 года в Хабаровске, - добавил Дмитрий Демешин.

Краевой план включает в себя 108 масштабных мероприятий. Все они направлены на сохранение памяти о подвиге защитников в годы Великой Отечественной войны, увековечение их памяти, социальную поддержку ветеранов войны, патриотическое воспитание молодёжи и сохранение исторической памяти для будущих поколений.

В честь Дня Победы 9 мая в Хабаровском крае состоится торжественное мероприятие на площади имени Ленина. В нём примут участие 2940 человек, а также будет задействовано 132 единицы техники. В воздушной части парада примут участие 16 воздушных судов, включая истребитель Су-57. Впервые в Хабаровске будет организована выставка трофейной техники, которая была захвачена в ходе специальной военной операции.

Пресс-служба правительства
Хабаровского края

Медпомощь ветеранам СВО – вне очереди



Для получения медицинской помощи в рамках территориальной программы ОМС ветеранам боевых действий необходимо получить полис ОМС и прикрепиться к поликлинике. Для получения медицинской помощи, оказываемой в плановой форме амбулаторно, ветерану боевых действий необходимо обратиться в регистратуру медицинской организации по месту прикрепления и предъявить

Уволенные с военной службы ветераны боевых действий, принимавшие участие (содействовавшие выполнению задач) в специальной военной операции (далее – ветераны боевых действий), получают медицинскую помощь в рамках Территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на территории Хабаровского края на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов по всем видам ее оказания во внеочередном порядке.

документ, подтверждающий принадлежность к льготной категории граждан (удостоверение, свидетельство, справка установленной формы); документ, удостоверяющий личность (паспорт или иной документ, заменяющий паспорт); полис ОМС. Получение специализированной медицинской помощи, включая медицинскую реабилитацию, осуществляется по направлению лечащего врача.

Также медицинская реабилитация проводится в амбулаторных условиях и условиях дневного стационара. Мероприятия по медицинской реабилитации определяются врачом.

Для ветеранов боевых действий ока-

зывается бесплатная психологическая помощь. Медицинский психолог оказывает консультативную помощь и при необходимости направляет на дальнейшее обследование и лечение. Получить консультацию медицинского психолога можно по направлению лечащего врача.

Для получения консультации по вопросам ОМС можно позвонить по телефону Контакт-центра в сфере ОМС на территории Хабаровского края: 88001000877 - Хабаровский краевой фонд ОМС; 88001000702 - Хабаровский филиал АО «Страховая компания «СОГАЗ-Мед».

Пресс-служба ХКФОМС

Интернет появится в отдаленных селах края

Обеспечение населенных пунктов края услугами связи обсудил Дмитрий Демешин с директором Хабаровского филиала «Ростелекома» Алексеем Расколом.

Губернатор края Дмитрий Демешин провел рабочую встречу с директором Хабаровского филиала ПАО «Ростелеком» Алексеем Расколом. В повестке – реализация федерального проекта «Устранение цифрового неравенства 2.0», исполнителем которого является «Ростелеком», а также модернизация сети связи на территории края.

Как отметил в начале встречи Дмитрий Демешин, в Хабаровском крае для обеспечения населенных пунктов услугами доступа к сети Интернет реализуется проект «Цифровое равенство», который включает федеральную и региональную составляющие.

- В 2024 году по региональному проекту запущены услуги мобильного Интернета в 13 населенных пунктах. Завершены работы по обеспечению связью стандарта LTE поселков с числом жителей свыше 500 человек. Для запуска услуг в отдаленных селах Чумикана, Тугуро-Чумиканского района и Арка Охотского округа операторам сотовой связи выделена краевая субсидия. В этом году ее размер составляет 28,8 млн рублей, - отметил Дмитрий Демешин.

По федеральному проекту «Устранение цифрового неравенства 2.0» в прошлом году появился интернет в поселке Шумном Вяземского района, селах Согда Верхнебуреинского района и Лесное Хабаровского района. Запуск услуг связи еще в трех населенных пунктах по решению Минцифры России был перенесен на 2025 год. Директор Хабаровского филиала «Ростелекома» Алексей Раскол рассказал, на какой стадии находится решение вопроса по ним.

- Объекты связи в двух из них уже построены, находятся в полной технической готовности к предоставлению услуг

связи. В настоящий момент мы работаем с Минцифры России по подписанию необходимых документов, для того чтобы начать предоставлять сервис, - сообщил Алексей Раскол.

Речь о селе Боктор Комсомольского района и поселке Аэропорт Охотского округа. Также готовится запуск услуг связи в селе Петропавловка Хабаровского района. По словам директора филиала, уже построено 15 км волоконно-оптической линии связи, ведется подготовка к строительству антенно-мачтовых сооружений. Работы будут полностью закончены в марте 2025 года. Всего в 2025 году по проекту УЦН 2.0 готовится запуск услуг связи в 7 населенных пунктах Хабаровского края.

Также участники встречи обсудили модернизацию сети связи на территории края.

Губернатор Дмитрий Демешин отметил, что «Ростелеком» – многолетний и надежный партнер правительства региона в обеспечении современными услугами жителей края. Сегодня стоят задачи по строительству распределительных сетей в тех населенных пунктах, где есть магистральные линии связи, замене и расширению устаревших медных линий связи. Важно также поддерживать качество и бесперебойность оказания телекоммуникационных услуг. По словам главы региона, в поездках по краю, особенно в отдаленные районы, ему поступало немало жалоб жителей на услуги связи.

- С учетом того, что за последний год произошло увеличение числа обращений жителей края по качеству услуг связи, я прошу вас не просто обратить внимание. Аварийные столбовые опоры и провисшие линии связи - все это необходимо менять. И самое главное - наше население должно увидеть качественный результат. Услуги



связи, особенно в удаленных районах, - это зачастую вопрос жизни, - подчеркнул Дмитрий Демешин.

Алексей Раскол рассказал о том, какая работа проводится в данном направлении. Это проект по замене медных сетей на современные волоконно-оптические, участие в обеспечении домохозяйств услугами проводного интернета в рамках реализации проектов территориального общественного самоуправления и др.

Для организации качественных услуг связи на удаленных территориях используется также механизм построения радиорелейных линий связи. Как сообщил директор Хабаровского филиала ПАО «Ростелеком», в прошлом году этот проект начат в п. Херлучи района имени Полины Осипенко.

- На сегодняшний день строительство антенно-мачтовых сооружений мы там закончили и к августу ожидаем начала тестового предоставления услуг, - сообщил директор Хабаровского филиала «Ростелекома».

По его словам, благодаря реализации проекта жители поселка получают качественный высокоскоростной интернет. В дальнейшем данная практика будет тиражирована на другие труднодоступные населенные пункты края.

Пресс-служба правительства
Хабаровского края

Оформить право на собственность удаленно

Для облегчения процедуры регистрация прав собственности на сайте Росреестра действует сервис электронных услуг. Теперь эту и другие услуги можно получить удаленно.

Подобный сервис есть и на портале Госуслуг, через него также можно электронно подать документы. Сервис будет полезен как обычным гражданам, желающим выполнить регистрацию прав, так и предпринимателям, решающим имущественные вопросы.

С помощью сервиса можно зарегистрировать права собственности на объекты недвижимости, поставить их на государственный кадастровый учет, внести сведения об ипотеке, договорах долевого участия и другие. В 2024 году сервисом воспользовались свыше 206 тыс. раз.

Электронные сервисы постоянно дорабатываются в соответствии с изменениями действующего законода-

тельства, требованиями безопасности, вводятся в эксплуатацию новые. Преимущество использования электронных сервисов очевидно: получить необходимую услугу стало удобнее и быстрее. Важно, что с помощью электронных сервисов провести регистрацию можно и из других регионов.

Работу по упрощению процедур имущественной и земельной регистрации курирует министерство имущества Хабаровского края. Так, в рамках мероприятий по улучшению инвестиционного климата и позиций региона в Нацрейтинге ведомство продолжает оптимизацию процедур выдачи земельных участков. К примеру, средний срок получения в

аренду земли по торгам в крае теперь сокращен с 182 до 107 календарных дней, а без торгов – с 171 до 81 календарного дня. Такая оптимизация должна помочь предпринимателям, планирующим запустить в регионе свой бизнес.

А в части имущественной поддержки, в 2025 году были сохранены льготные ставки аренды на госимущество для предпринимателей. За 1-й год плата за пользование гособъектами составит – 5% рыночной стоимости, во 2-й год – 60%, 3-й – 80%, а в 4-й год и далее – 100%.

Пресс-служба правительства
Хабаровского края





Министр природных ресурсов Александр Леонтьев посетил золотоносные месторождения в районе имени Полины Осипенко, на которых две горнодобывающие компании реализуют свои инвестиционные проекты.

В совещании, проведенном министром во время рабочего визита, принял участие глава муниципального района им. П. Осипенко Евгений Гончаров.

Компания «Полиметалл» ведет добычу золота и разработку месторождения Талгий, а «Удинск Золото» развернуло строительство горно-обогатительного комбината (ГОК), куда планирует инвестировать в 2025 году 8,1 млрд рублей.

В районе построят новый ГОК

Новый ГОК строится недалеко от пос. Херпучи возле золотоносного месторождения Чульбаткан. За прошлый год инвестор уже вложил в проект 2,9 млрд рублей. Строительство закончат в течение пяти лет.

Золоторудное месторождение Албазино, где работает «Полиметалл», расположено на левом берегу реки Амгунь в центральной части района им. П. Осипенко, работы по добыче руды ведутся открытым и подземным способами. С начала эксплуатации предприятие произвело более 80 тонн золота.

– Золоторудное месторождение Талгий, которым также занимается «Полиметалл», позволит обеспечить ресурсной базой обогатительную фабрику на «Ресурсах Албазино» на годы вперед. Кроме того, дополнительно будет создано более 200 рабочих мест. Правительство края заинтересовано в благоприятном развитии данного инвестпроекта, – отметил министр природных ресурсов Хабаровского края Александр Леонтьев.

Всего на территории региона в настоящее время активно реализуются восемь крупных инвестиционных проектов в горнодобывающей отрасли, общий объем инвестиций в которые составляет более 450 млрд рублей.

*По материалам
ИА «Хабаровский край сегодня»*

Большой Уссурийский остров: этапы развития

Глава региона Дмитрий Демешин с членами правительства края и представителями заинтересованных ведомств посетил Большой Уссурийский остров, чтобы обсудить ключевые аспекты и этапы его развития.



В ходе выездного совещания заместитель председателя правительства края по инфраструктуре Ирина Горбачева рассказала о реализации мероприятий по созданию на острове транспортной и приграничной инфраструктуры, которая включает подъездную автодорогу, насыпную площадку и пункт пропуска. Так, к возведению подъездной трассы планируется приступить уже весной этого года. Завершение всех работ предусмотрено в 2027 году, когда будет построен пункт пропуска. К этому моменту дорога будет полностью выполнена в асфальтобетонном покрытии.

– Строительство дороги имеет полное финансовое обеспечение. Заложено 3,1 млрд средств федерального бюджета и 400 млн средств регионального бюджета. До конца января объект будет выставлен на аукцион для определения подрядчика, – сообщила Ирина Горбачева.

Общая площадь насыпи для расположения ключевых объектов составит 30 гектаров. Потребуется около 2 млн кубометров песка и 52 тыс. кубометров скальной породы. Работы по отсыпке будут проведены в течение двух лет, они стартуют также весной 2025 года.

Что касается автомобильного пункта пропуска, в этом году начнется его проектирование. Как рассказал директор Хабаровского филиала ФГКУ Росгранстрой Камиль Галимов, руководством Росгранстрой планируется использовать проек-

тные решения, которые уже применены в Амурской области, что позволит быстрее приступить к строительству.

И.о. министра экономического развития края Валентина Филоненко доложила о проекте концепции развития острова Большой Уссурийский. Проектом предусмотрено создание зоны международного сотрудничества, Парка дружбы, агрокластера, экспоцентра, объектов рекреационной, транспортно-логистической инфраструктуры и др. Реализация планируется в четыре этапа.

Дмитрий Демешин поставил задачу правительству края предусмотреть в концепции проекты промышленных парков и технопарков.

– Это российско-китайская территория, нам нужно здесь создавать технологические аспекты развития нашей страны, – подчеркнул губернатор.

Также он поручил проработать вопрос по созданию зоны малоэтажной жилой застройки.

Как отметил Дмитрий Демешин, к началу строительства объектов транспортной и приграничной инфраструктуры должно быть готова концепция развития острова и пул инвесторов, желающих участвовать в реализации проекта.

– Для этого нам нужно зонирование острова, нужно понимать, где будет малоэтажная жилая застройка, где мы обустроим пляжи для наших жителей, где будут промышленные парки, пункт погранперехода. После этого утвердим пул инвесторов, которые захотят зайти на остров, и будем их поддерживать во всех их начинаниях, – заявил глава Хабаровского края.

Дмитрий Демешин подчеркнул, что все планы по развитию приграничной территории будут синхронизированы с китайской стороной.

Для привлечения инвесторов на территорию острова Большой Уссурийский будет распространен преференциальный режим ТОР «Хабаровск». Как сообщила директор АО «КРДВ Хабаровск» Ирина Серова, реализация этого мероприятия планируется уже в текущем году.

Напомним, концепция совместного освоения острова Большой Уссурийский была подписана в мае 2024 года в г. Пекине в присутствии Президента Российской Федерации Владимира Путина и Председателя КНР Си Цзиньпина.

*Пресс-служба правительства
Хабаровского края*

От мечты - до небес

9 февраля работники Херпучинского аэропорта будут отмечать свой профессиональный праздник - День гражданской авиации России.

Прошло ровно 103 года с тех пор, как была создана Инспекция гражданского флота. А 9 февраля 1923 года в России появилась новая структура - Совет по гражданской авиации. В 1923 году в СССР уже был образован «Аэрофлот». Работники этой отрасли получили специальную форму, в соответствии с профессией авиатора. День гражданской авиации официально был учрежден Указом Президента в 2013 году.

Стоит отметить, что в бывшем Херпучинском районе, ныне им П.Осипенко, на момент его образования в 1926 году, ещё не было воздушного транспорта. А появился он в конце 30-х годов прошлого века. И, конечно, не было ни аэродромов, ни аэропортов. Гидросамолёты обычно садились у кромки реки или озера, зимой - на крепкий лёд. Какова же была радость сельчан, когда первый аэродром в районе им. П.Осипенко был построен возле с. Веселая Горка в 1949 году! Малые самолёты совершенно простой конструкции ПО-2 летали, в основном, сюда из г. Николаевска-на-Амуре, доставляя немалочисленных пассажиров и почту.

В с. им.П.Осипенко в этом же году началось строительство аэродрома - первой взлетно-посадочной полосы, расположенной недалеко от улицы Северной (ныне Ходырева). Сейчас на этом месте находится улица Полярная. Тогда это была небольшая территория, заросшая деревьями и кустарником. Жители села выходили на субботники и воскресники, помогали специалистам выкорчевывать пни, расчищать территорию. В 1951 году были построены аэродром и здание аэропорта. Самолёты летали по маршруту г. Николаевск-на-Амуре - с. им.П.Осипенко, г. Хабаровск - с.им.П.Осипенко. В то время поток пассажиров был неиссякаем. Поэтому был нужен новый большой аэропорт и более обширная взлетно-посадочная полоса. И 9 мая 1960 года на заседании исполкома районного Совета депутатов было принято решение о строительстве нового аэродрома за околицей села. Строительство аэродрома, аэропорта и других нужных объектов длилось довольно долго: с 1960 по 1969 годы. И, наконец, они были готовы к эксплуатации. Бывшие работники П.Осипенковского аэропорта вспоминают, что в день на местный аэродром садились по 10-15 самолётов. В советский период совершались рейсы в с. Бриакан, п. Херпучи, г. Николаевск-на-Амуре, Комсомольск-на-Амуре (аэродром Хурба), г. Хабаровск и обратно. На «дозаправку» на взлетно-посадочную полосу с. им. П. Осипенко приземлялись Ан-2, ласково называемые сельчанами «Аннушками», которые направлялись в соседний Тугуро-Чумиканский и Аяно-Майский районы.

В 2016 году в результате реорганизации аэропорт с. им. П. Осипенко, который в то время относился к ОАО «Авиакомпания Восток», прекратил своё существование, а бывший аэродром получил статус посадочной площадки, на которую сейчас садятся вертолеты,



выполняющие санрейсы и другие мероприятия производственного значения. В Бриаканском сельском поселении имеет частная вертолетная площадка.

История возникновения Херпучинского аэропорта восходит к 50-м годам XX века. Коллектив Херпучинского прииска в то время сделал удобную взлётно-посадочную полосу, а в 1960 году построил аэропорт, входящий в состав «Аэрофлота». В постсоветский период он был отнесен к предприятию «Хабаровские авиалинии». С 2014 года по сегодняшний день аэропорт Херпучинского сельского поселения находится в составе ФКП «Аэропорты Дальнего Востока».

Как сообщил исполняющий обязанности начальника аэропорта С.Ю. Селин, предприятие успешно развивается. – «В прошлом году на базе нашего аэропорта было построено светлое, теплое здание гаража. В нем находятся: бульдозер, грейдер, буран, универсальная снегоуборочная машина, маломобильная и прочая техника. Её содержит в должном порядке автомеханик Д.В. Блескун и тракторист П.Н. Овчинников. Есть у нас и своя котельная, которая работает на жидком топливе. Здание аэропорта снаружи покрыто сайдингом, утеплено, выглядит довольно прилично. Теперь осталось сделать ремонт внутреннего помещения аэропорта. Авиарейсы в г. Николаевск-на-Амуре, в г.Хабаровск и обратно осуществляются в январе, феврале один раз в неделю, с марта по июнь – два раза, с июня по декабрь – три раза в неделю. Люди, проживающие в



селе более года, покупают авиабилеты по льготным ценам северного проезда, предоставив об этом справку. По этим льготным билетам они могут летать 2 раза в год. Для пенсионеров, студентов, молодежи возрастом до 23 лет имеются субсидарные недорогие билеты, - рассказывает Сергей Юрьевич.

С.Ю. Селин является одним из лучших сотрудников местного аэропорта. В 2023 году в честь 100-летия со дня основания Гражданской авиации России он был награжден юбилейной медалью. Такая же медаль была торжественно вручена старшему агенту СОП Н.В. Химач, начальнику службы авиационной безопасности М.Б. Борисовой за добросовестный многолетний труд. Были награждены памятными подарками – именными часами и другие члены коллектива аэропорта.

И сейчас в честь профессионального праздника – Дня гражданской авиации России руководитель предприятия отметил хорошую работу своих сотрудников: старшего агента СОП Н.В. Химач, агента Е.В. Чумаковой, начальника службы авиационной безопасности М.Б. Борисовой, сотрудников этой службы О.А. Поповой, Л.А. Мухиной, Е.А. Емельянова. Отлично справляются со своими профессиональными обязанностями работники подразделения быстрого реагирования: А.А. Качинский, Г.К. Михайлов, О.А. Кетова, В.А. Торбеев, которого недавно коллектив торжественно чествовал, поздравляя с 70-летним юбилейным днем рождения.

Добросовестно трудятся и представители других служб авиации: диспетчеры аэронавигации Н.Н. Шевченко, Е.А. Барайшук, радиотехник Н.К. Кыш, метеорологи И.А. Прохоренко, С.А. Филимонова.

Глава Херпучинского сельского поселения Е.Г. Комадынок благодарит сплоченный коллектив местного аэропорта за добросовестный труд, поздравляет его с профессиональным праздником, желает счастья и добра. Мы также присоединяемся к этим поздравлениям и желаем сотрудникам аэропорта крепкого здоровья, удачи в добрых делах, лётной погоды и мирного ясного неба.

Валентина КРИШТОП

Ответственность за утрату оружия

Каждый год актуальной остается проблема, связанная с хищением, а также утратой оружия его владельцами.

Утрата оружия, как правило, происходит во время охоты по вине самих граждан.

Отделение лицензионно-разрешительной работы (по району им. Полины Осипенко) Росгвардии по Хабаровскому краю напоминает владельцам оружия, что утрата и хищение оружия по вине владельца влечет за собой административную ответственность, а в ряде случаев и уголовную ответственность. Согласно действующему законодательству РФ ответственность за сохранность оружия несет его владелец.

Принадлежащее гражданам РФ оружие и патроны должны храниться по месту их проживания с соблюдением условий, обеспечивающих их сохранность, безопасность хранения и исключающих доступ к ним посторонних лиц, в запирающихся на замок сейфах или металлических шкафах, ящиках из высокопрочных материалов, либо в деревянных ящиках, обитых железом. Хранение оружия и патронов в местах временного пребывания, в том числе в период охоты и рыбалки, должно осуществляться с соблюдением условий, исключающих доступ к оружию посторонних лиц. Запрещается: оставлять оружие без присмотра (в гаражах, сараях, на дачах, автомобилях, лодках и других местах), а также передавать его другим лицам.

В соответствии с п. 77 Правил оборота гражданского и служебного оружия и патронов к нему на территории РФ, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 21 июля 1998 № 814, граждане РФ осуществляют транспортирование оружия по территории страны в количестве не более 5 единиц и патронов не более 1000 штук на основании разрешительных документов выданных Росгвардией.

При ношении оружия гражданами РФ обязаны иметь при себе документы, удостоверяющие личность, а также выданные Росгвардией разрешения на ношение и хранение оружия и патронов. Ношение осуществляется в расчехленном состоянии, со снаряженным магазином или барабаном, поставленным на предохранитель, а огнестрельное короткоствольное оружие в кобуре в аналогичном виде.

Какая ответственность предусмотрена за утерю охотничьего ружья?

За утерю оружия и патронов к нему на основании ч.4.3 ст. 20.8 Кодекса об административных правонарушениях РФ предусмотрена административная ответственность.

В соответствии с ч.4.3 ст. 20.8 КоАП, при нарушении правил хранения или ношения оружия гражданами, повлекших его утрату, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния, - влечет

наложение административного штрафа на граждан в размере до десяти тысяч рублей с конфискацией оружия или без таковой, либо лишение права на приобретение и хранение, или хранение, и ношение оружия на срок от одного года до трех лет с конфискацией оружия или без таковой.

Если с использованием оружия совершено тяжкое или особо тяжкое преступление, его владелец несет уголовную ответственность.

Кроме того, Уголовным кодексом РФ также предусмотрена ответственность за небрежное хранение оружия. Согласно части 1 статьи 224 Уголовного Кодекса РФ, небрежное хранение огнестрельного оружия, создавшее условия для его использования другим лицом, если это повлекло смерть человека или иные тяжкие последствия, наказывается штрафом в размере до ста тысяч рублей или в размере заработной платы, или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо ограничением свободы на срок до одного года, либо арестом на срок до шести месяцев. В случае утери (либо кражи) личного оружия, а также боеприпасов к нему, владелец в первую очередь обязан обратиться в любое отделение полиции или подразделение Росгвардии в течение суток с момента утери (либо кражи) в соответствии со ст. 22 Закона «Об оружии».

*ОЛРР по р-ну им. П.Осипенко
Управления Росгвардии по
Хабаровскому краю*

Не поддавайтесь на уловки мошенников!



Прокуратура Хабаровского края предупреждает о дистанционных хищениях денежных средств и призывает граждан не поддаваться на уловки мошенников.

Напомним, что если вам звонят лица, представляющие сотрудниками банков, операторов связи, правоохранительных органов, кредитных учреждений, органов государственной власти и местного самоуправления, предлагают оформить кредит и перевести деньги на неизвестный счет, нужно помнить - это мошенники и разговаривать с ними не нужно.

Виды преступлений в сфере ИТТ:

- приобретение онлайн-покупки в сети Интернет путем перехода по фишинговым ссылкам на различных сайтах, либо осуществление переводов через систему быстрых платежей в счет оплаты товаров и услуг, в результате чего товары не доставляются, а денежные средства не возвращаются;

- звонки от лжесотрудников силовых, социальных служб и кредитных организаций, которые сообщают, что денежные средства, находящиеся на счетах под угрозой и для их сохранности нужны переводы на «безопасные счета»;

- звонки от сотрудников медицинских учреждений, которые сообщают, что не-

обходимо записаться на прием к врачу или пройти внеплановый медосмотр, звонки от энергетических компаний, сотрудников ЖКХ о необходимости замены или опломбирования счетчиков, после чего необходимо пройти по отправленной ссылке или сообщить код из смс-сообщения, после чего с банковских счетов граждан дистанционного списываются денежные средства;

- распространение рекламы через социальные сети либо мессенджеры в сети Интернет под предлогом о дополнительной зарплате, игре на бирже, инвестировании под хороший процент, в результате которых были похищены денежные средства (вклады);

- использование чужих, потерянных по неосторожности жителями банковских карт, которые находили недобросовестные граждане и оплачивали ими покупки через терминалы в магазинах;

- звонки от якобы представителей операторов связи, которые просят продиктовать код из смс-сообщения, либо отправить ссылку на обновление программного обеспечения телефона либо о продлении договора связи, после чего с банковских счетов граждан дистанционного списыва-

ются денежные средства;

- поступление гражданам смс-сообщений от якобы знакомых или родственников, которые в процессе переписки просят занять денежные средства, после чего становится известным о том, что аккаунты знакомых взломаны, а средства похищены неизвестными;

- распространение вредоносных компьютерных программ, предназначенных для несанкционированного уничтожения, блокировки, модификации, копирования компьютерной информации или нейтрализации средств защиты компьютерной информации, после установки которых с банковских счетов граждан дистанционно списываются денежные средства.

Минимальное наказание за совершение преступлений в сфере ИТТ предусматривает штраф, максимальное наказание - лишение свободы сроком до 10 лет.

**ГРАЖДАНЕ, БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!
КЛАДИТЕ ТРУБКУ БЕЗ РАЗГОВОРА!**

*Прокуратура
Хабаровского края*

ПОНЕДЕЛЬНИК, 10 февраля



05.00 Доброе утро 0+
09.00, 12.00, 16.00, 19.00,
03.00 Новости
09.05 Модный приговор 0+
09.55 Жить здорово! 16+
10.45, 12.10 Т/с «Участок»
12+
12.55, 16.20, 18.30, 19.15,
00.45, 03.05 Подкаст.Лаб 16+
16.45 Давай поженимся! 16+
17.40 Мужское / Женское 16+
19.25 АнтиФейк 16+
19.50 Пусть говорят 16+
21.00 Время
21.45 Т/с «Уголь» 16+
гра 16+
23.45 Время героев 16+



05.00 Утро России 12+
09.00, 11.00, 14.00, 16.30,
20.00, 03.00 Вести
09.30, 11.30, 21.10 Вести.
Местное время
09.55 О самом главном 12+
12.00, 18.00 60 минут 12+
14.30, 02.10, 03.30 Т/с «Кула-
гины» 16+
17.00 Малахов 16+
21.30 Т/с «Склифосовский»
12+
23.30 Вечер с Владимиром
Соловьёвым 12+



05.10 Т/с «Гаишники. Про-
должение» 16+
07.00 Сегодня утром 12+
09.00, 13.00, 19.00 Новости
дня 16+
09.15 Д/с «Освободители»
16+
11.00 Д/ф «Военврачи: дело
жизни» 16+
11.25, 13.15, 01.05 Х/ф
«Опасно для жизни!» 12+
14.15, 03.45 Т/с «Оператив-
ный псевдоним» 16+
18.00 Д/с «Освобождение:
решающие битвы» 16+
18.50 Специальный репор-
таж 16+
19.20 По горячим следам 16+
20.10 Скрытые угрозы 16+
21.00 Открытый эфир 16+
22.45 Между тем 12+
23.15 Х/ф «Красные дипку-
рьереры» 12+
02.40 Д/с «Уроки Донбасса»
16+
03.20 Д/с «ВМФ СССР. Хро-
ника Победы» 16+



04.50, 08.25, 10.35 Х/ф «Мор-
ские дьяволы. Смерч» 16+
06.30 Утро. Самое лучшее
16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00,
19.00, 23.35 Сегодня
13.25 Чрезвычайное проис-
шествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 Х/ф «Первый отдел»
16+
22.15, 00.00 Т/с «Шеф. Муж-
ская работа» 16+
00.55 Т/с «Пазл» 18+
04.20 Агентство скрытых ка-
мер 16+

ВТОРНИК, 11 февраля



05.00 Доброе утро 0+
09.00, 16.00, 19.00, 03.00
Новости
09.10 Модный приговор 0+
10.05 Жить здорово! 16+
10.55, 18.10, 19.15 Информа-
ционный канал 16+
16.25 Давай поженимся! 16+
17.20 Мужское / Женское 16+
19.25 АнтиФейк 16+
19.50 Пусть говорят 16+
21.00 Время
21.45 Т/с «Уголь» 16+
22.45 Большая игра 16+
23.45, 03.05 Подкаст.Лаб 16+



05.00 Утро России 12+
09.00, 11.00, 14.00, 16.30,
20.00, 03.00 Вести
09.30, 11.30, 21.10 Вести.
Местное время
09.55 О самом главном 12+
12.00, 18.00 60 минут 12+
14.30, 02.10, 03.30 Т/с «Кула-
гины» 16+
17.00 Малахов 16+
21.30 Т/с «Склифосовский»
12+
23.30 Вечер с Владимиром
Соловьёвым 12+



05.20, 14.15, 03.50 Т/с «Опе-
ративный псевдоним» 16+
07.00 Сегодня утром 12+
09.00, 13.00, 19.00 Новости
дня 16+
09.15, 21.00 Открытый эфир
16+
11.00, 18.50 Специальный
репортаж 16+
11.15, 19.20 По горячим сле-
дам 16+
11.35, 13.15, 00.55 Х/ф
«Увольнение на берег» 12+
18.00 Д/с «Освобождение:
решающие битвы» 16+
20.10 Улика из прошлого 16+
22.45 Между тем 12+
23.15 Х/ф «Наградить (по-
смертно)» 12+
02.25 Д/с «Уроки Донбасса»
16+
03.05 Д/с Д/с «Линия Стали-
на» 16+



04.50, 08.25, 10.35 Х/ф «Мор-
ские дьяволы. Смерч» 16+
06.30 Утро. Самое лучшее
16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00,
19.00, 23.35 Сегодня
13.25 Чрезвычайное проис-
шествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 Х/ф «Первый отдел»
16+
22.15, 00.00 Т/с «Шеф. Муж-
ская работа» 16+
00.55 Т/с «Пазл» 16+
04.25 Агентство скрытых ка-
мер 16+

СРЕДА, 12 февраля



05.00 Доброе утро 0+

09.00, 16.00, 19.00, 03.00
Новости

09.10 Модный приговор 0+

10.05 Жить здорово! 16+

10.55, 18.10, 19.15 Информационный канал 16+

16.25 Давай поженимся! 16+

17.20 Мужское / Женское 16+

19.25 АнтиФейк 16+

19.50 Пусть говорят 16+

21.00 Время

21.45 Т/с «Уголь» 16+

22.45 Большая игра 16+

23.45 Шоу Вована и Лексуса 16+

00.45, 03.05 Подкаст.Лаб 16+

РОССИЯ 1

05.00 Утро России 12+

09.00, 11.00, 14.00, 16.30,
20.00, 03.00 Вести

09.30, 11.30, 21.10 Вести.

Местное время

09.55 О самом главном 12+

12.00, 18.00 60 минут 12+

14.30, 02.10, 03.30 Т/с «Кула-
гины» 16+

17.00 Малахов 16+

21.30 Т/с «Склифосовский»
12+

23.30 Вечер с Владимиром
Соловьёвым 12+



05.20, 14.15, 03.50 Т/с «Опера-
тивный псевдоним» 16+

07.00 Сегодня утром 12+

09.00, 13.00, 19.00 Новости
дня 16+

09.15, 21.00 Открытый эфир
16+

11.00, 19.20 По горячим сле-
дам 16+

11.20, 13.15, 00.50 Х/ф «Мы
с вами где-то встречались»
12+

18.00 Д/с «Освобождение:
решающие битвы» 16+

18.50 Специальный репор-
таж 16+

20.10 Д/с «Секретные мате-
риалы» 16+

22.45 Между тем 12+

23.15 Х/ф «Забудьте слово
смерть» 12+

02.25 Д/с «Уроки Донбасса»
16+

03.15 Д/с «Хроника Победы»
16+



04.55, 08.25, 10.35 Х/ф «Мор-
ские дьяволы. Смерч» 16+

06.30 Утро. Самое лучшее
16+

08.00, 10.00, 13.00, 16.00,
19.00, 23.35 Сегодня

13.25 Чрезвычайное проис-
шествие 16+

14.00 Место встречи 16+

16.45 За гранью 16+

17.50 ДНК 16+

20.00 Х/ф «Первый отдел»
16+

22.15, 00.00 Т/с «Шеф. Муж-
ская работа» 16+

00.55 Т/с «Пазл» 16+

04.25 Агентство скрытых ка-
мер 16+

ЧЕТВЕРГ, 13 февраля



05.00 Доброе утро 0+

09.00, 16.00, 19.00, 03.00
Новости

09.10 Модный приговор 0+

10.05 Жить здорово! 16+

10.55, 18.10, 19.15 Информа-
ционный канал 16+

16.25 Давай поженимся! 16+

17.20 Мужское / Женское 16+

19.25 АнтиФейк 16+

19.50 Пусть говорят 16+

21.00 Время

21.45 Т/с «Уголь» 16+

22.45 Большая игра 16+

23.45, 03.05 Подкаст.Лаб 16+

РОССИЯ 1

05.00 Утро России 12+

09.00, 11.00, 14.00, 16.30,
20.00, 03.00 Вести

09.30, 11.30, 21.10 Вести.

Местное время

09.55 О самом главном 12+

12.00, 18.00 60 минут 12+

14.30, 02.10, 03.30 Т/с «Кула-
гины» 16+

17.00 Малахов 16+

21.30 Т/с «Склифосовский»
12+

23.30 Вечер с Владимиром
Соловьёвым 12+



05.20 Т/с «Оперативный
псевдоним» 16+

07.00 Сегодня утром 12+

09.00, 13.00, 19.00 Новости
дня 16+

09.15, 21.00 Открытый эфир
16+

11.00, 18.50 Специальный
репортаж 16+

11.15, 13.15, 00.55 Х/ф «Жи-
вёт такой парень» 12+

14.15 Т/с «Оперативный
псевдоним-2: Код возвраще-
ния» 16+

18.00 Д/с «Освобождение:
решающие битвы» 16+

19.20 По горячим следам 16+

20.10 Код доступа 12+

22.45 Между тем 12+

23.15 Х/ф «Жаркое лето в
Кабуле» 16+

02.30 Х/ф «Забудьте слово
смерть» 12+

03.50 Д/с «Уроки Донбасса»
16+

04.40 Д/с «Линия Сталина»
16+



04.55, 08.25, 10.35 Х/ф «Мор-
ские дьяволы. Смерч» 16+

06.30 Утро. Самое лучшее
16+

08.00, 10.00, 13.00, 16.00,
19.00, 23.35 Сегодня

13.25 Чрезвычайное проис-
шествие 16+

14.00 Место встречи 16+

16.45 За гранью 16+

17.50 ДНК 16+

20.00 Х/ф «Первый отдел»
16+

22.15, 00.00 Т/с «Шеф. Муж-
ская работа» 16+

00.50 Поздняков 16+

01.05 Мы и наука. Наука и
мы 12+

02.05 Х/ф «Испанец» 16+

ПЯТНИЦА, 14 февраля

1

05.00 Доброе утро 0+
09.00 Новости
09.15 Модный приговор 0+
10.05 Жить здорово! 16+
10.55, 13.35, 16.50 Информационный канал 16+
13.10 АнтиФейк 16+
15.05 Давай поженимся! 16+
16.00 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние новости
18.40 Человек и закон 16+
19.45 Поле чудес 16+
21.00 Время
21.45 Голос. Новый сезон 12+
23.30 Т/с «Первый номер» 18+
01.10 Горячий лед. Фигурное катание. Финал Гран-при России. Мужчины. Короткая программа. Трансляция из Красноярска 0+
02.00 Подкаст.Лаб 16+

РОССИЯ 1

05.00 Утро России 12+
09.00, 11.00, 14.00, 16.30, 20.00 Вести
09.30, 11.30, 21.10 Вести. Местное время
09.55 О самом главном 12+
12.00, 18.00 60 минут 12+
14.30 Т/с «Кулагины» 16+
17.00 Прямой эфир 16+
21.30 Один в один 12+
00.30 Истории Большой Страны 12+
01.30 X/ф «Счастье есть» 16+

★ ТЕЛЕКАНАЛ
ЗВЕЗДА

05.20, 14.15, 02.40 Т/с «Оперативный псевдоним-2: Код возвращения» 16+
09.00, 13.00 Новости дня 16+
09.20 Ищу своих 12+
10.05 По горячим следам 16+
10.25 Д/ф «Халхин-Гол. Восточный ветер Победы» 16+
11.20, 13.20 X/ф «Свой среди чужих, чужой среди своих» 12+
18.00 Д/с «Освобождение: решающие битвы» 16+
19.00 Д/с «Загадки века» 12+
20.30 Д/с «Война миров» 16+
21.20 Специальный репортаж 16+
22.00 Здравствуйте, товарищи! 16+
23.30 Музыка+ 12+
00.50 X/ф «Мой ласковый и нежный зверь» 12+

НТВ

05.00, 08.25, 10.35 X/ф «Морские дьяволы. Смерч» 16+
06.30 Утро. Самое лучшее 16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.50 ДНК 16+
17.55 Жди меня 12+
20.00 X/ф «Первый отдел» 16+
22.15 Т/с «Шеф. Мужская работа» 16+
00.20 Своя правда 16+
02.15 Захар Прилепин. Уроки русского 12+
02.45 Инфоцит 16+
03.20 Квартирный вопрос 0+
04.15 Агентство скрытых камер 16+

СУББОТА, 15 февраля

1

06.00 Доброе утро. Суббота 12+
09.00 Умницы и умники 12+
09.45 Слово пастыря 0+
10.00, 12.00 Новости
10.15 Медведева против Медведевой 12+
11.05 Играем свадьбу! 12+
12.15 Поехали! 12+
13.20 MONEYПуляторы. «Развод на любовь» 16+
14.25 Горячий лед. Фигурное катание. Финал Гран-при России. Трансляция из Красноярска 0+
16.55 Кто хочет стать миллионером? 12+
18.00 Вечерние новости
18.20 Народный ледниковый 0+
21.00 Время
21.35 Сегодня вечером 16+
23.10 X/ф «Детка» 16+
02.00 Подкаст.Лаб 16+

РОССИЯ 1

05.00 Утро России. Суббота 12+
08.00 Вести. Местное время. Суббота
08.35 По секрету всему свету 12+
09.00 Формула еды 12+
09.25 Пятеро на одного 12+
10.10 Сто к одному 12+
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.30 Наши. Военкоры 12+
12.00 Доктор Мясников 12+
13.00 Большие перемены 12+
14.30, 20.50 Вести. Местное время
14.50 Юмор! Юмор! Юмор!!! 16+
17.50 Привет, Андрей! 12+
21.00 X/ф «Мимо тещино дома» 16+
00.40 X/ф «Ты только будь со мною рядом» 12+

★ ТЕЛЕКАНАЛ
ЗВЕЗДА

06.00 X/ф «На золотом крыльце сидели...» 6+
07.10 X/ф «Свой среди чужих, чужой среди своих» 12+
09.00, 13.00, 19.00 Новости дня 16+
09.10 Второе мнение 12+
09.45 Легенды музыки 12+
10.15 Легенды кино 12+
11.05 СССР. Знак качества 12+
11.55 Не факт! 12+
12.30 Д/ф «Любовь на линии огня», «Пролети надо мной после боя» 16+
13.15 Специальный репортаж 16+
13.30 Д/с «Тыл» 16+
13.55, 05.15 Д/с «Великие битвы России» 16+
16.45 X/ф «На другом берегу» 16+
19.15 X/ф «Экипаж машины боевой» 12+
20.45 X/ф «Отряд особого назначения» 12+
22.20 X/ф «Фартовый» 16+
00.20 X/ф «В небе «ночные ведьмы» 12+

НТВ

04.45 X/ф «Репортаж судьбы» 16+
06.20 Жди меня 12+
07.20 Смотр 0+
08.00, 10.00, 16.00 Сегодня
08.20 Поедем, поедим! 16+
09.20 Едим дома 0+
10.20 Главная дорога 16+
11.00 Живая еда с Сергеем Малозёмовым 12+
12.00 Квартирный вопрос 0+
13.00 Основано на реальных событиях 16+
15.00 Своя игра 0+
16.20 ЧП. Расследование 16+
17.00 Следствие вели... 16+
19.00 Центральное телевидение 16+
20.10 Суперстар! Новый сезон 16+
23.50 Ты не поверишь! 16+
01.00 Квартирник НТВ у Маргулиса. Петр Елфимов 16+
02.20 Дачный ответ 0+
03.15 X/ф «Правила механика замков» 16+

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 16 февраля



06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.10 Играй, гармонь любимая! 12+
06.55 Часовой 12+
07.25 Здоровье 16+
08.30 Золотая коллекция Союзмультфильма 0+
09.10 Непутевые заметки 12+
09.30 Мечталлион. Национальная Лотерея 12+
10.15 Жизнь своих 12+
11.05 Повара на колесах 12+
12.15 Видели видео? 0+
13.20 MONEYпуляторы. «Развод на любовь» 16+
14.35 Горячий лед. Фигурное катание. Финал Гран-при России. Трансляция из Красноярска 0+
15.55 Т/с «Участок» 12+
18.00 Вечерние новости
19.00 Три аккорда. Новый сезон 16+
21.00 Время
23.00 Т/с «Территория» 18+
00.00 Подкаст.Лаб 16+

РОССИЯ 1

05.30, 02.20 Х/ф «Роман в письмах» 12+
07.20 В кругу друзей 12+
08.00 Вести. Местное время. Воскресенье
08.35 Когда все дома 12+
09.25 Утренняя почта 12+
10.10 Сто к одному 12+
11.00, 14.00, 17.00 Вести
11.30 Наши. Военкоры 12+
12.00, 01.35 Штурм Будапешта 12+
12.55 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+
14.30 Вести. Местное время
15.00 Парад юмора 16+
17.50 Песни от всей души 12+
20.00 Вести недели
22.30 Москва. Кремль. Путин 12+
23.00 Воскресный вечер с Владимиром



06.00 Д/с «Великие битвы России» 16+
07.30 Х/ф «Отряд особого назначения» 12+
09.00 Новости недели 16+
09.55 Военная приёмка 12+
10.40 Легенды армии 12+
11.30 Д/с «Тайны военной разведки» 16+
12.20 Д/с «Война миров» 16+
13.10 Код доступа 12+
14.00 Улика из прошлого 16+
14.50 Скрытые угрозы 16+
15.40 Д/с «Секретные материалы» 16+
16.30 Д/с «Загадки века» 12+
17.20 Специальный репортаж 16+
18.00 Д/с «Легенды советского сыска» 16+
23.00 Фетисов 12+
23.45 Х/ф «На другом берегу» 16+
01.55 Х/ф «Право на выстрел» 12+
03.20 Т/с «Гаишники. Продолжение» 16+



05.00 Х/ф «Аферистка» 16+
06.50 Центральное телевидение 16+
08.00, 10.00, 16.00 Сегодня
08.20 У нас выигрывают! 12+
10.20 Первая передача 16+
11.00 Чудо техники 12+
12.00 Дачный ответ 0+
13.00 НашПотребНадзор 16+
14.00 Однажды... 16+
15.00 Своя игра 0+
16.20 Человек в праве с Андреем Куницыным 16+
17.00 Следствие вели... 16+
18.00 Новые русские сенсации 16+
19.00 Итоги недели
20.20 Маска. Новый сезон 12+
00.00 Звезды сошлись 16+
01.35 Основано на реальных событиях 16+

ТЕЛЕПРОГРАММА ПРЕДОСТАВЛЕНА ЗАО «СЕРВИС ТВ». РЕДАКЦИЯ НЕ НЕСЁТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА СОДЕРЖАНИЕ И ИЗМЕНЕНИЯ В ТЕЛЕПРОГРАММЕ

Конкурс рисунков по ПДД

С 28 января по 28 февраля 2025 года Благотворительный фонд поддержки детей, пострадавших в ДТП, имени «Наташи Едыкиной» приглашает к участию в VIII Всероссийском конкурсе рисунков по ПДД «Мой папа и Я - за безопасные дороги», приуроченном ко дню Защитника Отечества.

Цель конкурса: конкурс рисунков проводится с целью профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием детей через художественно-эстетические навыки и способности.

Задачи конкурса: активизация деятельности образовательных учреждений по обучению воспитанников нормам и правилам дорожного движения и безопасного поведения на дорогах; повышения интереса у детей к безопасности жизнедеятельности на дорогах; приобщение детей и родителей к общим нормам культурного поведения на дорогах; привлечение внимания родителей, общественности к проблемам детского дорожно-транспортного травматизма; развитие социальной активности родителей в области безопасности дорожного движения; пропаганда здорового и безопасного семейного образа жизни; развитие творческих способностей детей.

Просим провести профилактические мероприятия в этом направлении.

К участию в конкурсе приглашаются дети от 3 до 14 лет.

Конкурс проводится в рамках проекта «Со светофоровой наукой по добрым дорогам детства», материалы принимаются согласно положению конкурса строго на электронный адрес: konkurs.ndd@fond-edvkina.ru.

С положением конкурса можно ознакомиться на сайтах: www.fond-edvkina.ru; <http://new.fond-edvkina.ru/index.php>; сайт проекта: <http://svetofor.fond-edvkina.ru>.

Дополнительная информация по телефону:

+79039476681; +79676401745 (WhatsApp, Viber, Telegram)

Приём звонков и сообщений - с 8:00 до 15:00 час. по Московскому времени, в рабочие дни.

Ссылки на конкурс в Социаль-

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД ПОДДЕРЖКИ ДЕТЕЙ ПОСТРАДАВШИХ В ДТП ИМЕНИ «НАТАШИ ЕДЫКИНОЙ»

ПРИГЛАШАЕТ К УЧАСТИЮ В VIII ВСЕРОССИЙСКОМ КОНКУРСЕ РИСУНКОВ ПО ПДД

Мой папа и Я за безопасные дороги

приуроченном ко дню Защитника Отечества

К участию в конкурсе приглашаются дети от 3 до 14 лет. Конкурсные материалы принимаются на электронный адрес: konkurs.ndd@fond-edvkina.ru

Конкурс проводится в рамках проекта «Со светофоровой наукой по добрым дорогам детства» сайт проекта: svetofor.fond-edvkina.ru Дополнительная информация по тел.: +79039476681; +79676401745 (WhatsApp, Viber, Telegram) призыв, звонок и сообщения с 8:00 до 15:00 по Московскому времени в рабочие дни

Ссылки на конкурс в социальных сетях фонда:

ВКонтакте: https://vk.com/clubi94187549?w=wall-194187549_13981; **Telegram:** <https://t.me/blagfond-edvkina/15544>; **Одноклассники:** <https://ok.ru/profile/579124699862/statuses/157687225742294>.

Благотворительный фонд имени Н. ЕДЫКИНОЙ

Привлечены к ответственности

В муниципальном районе имени Полины Осипенко главы сельских поселений привлечены к административной ответственности за нарушение требований законодательства о защите прав субъектов предпринимательской деятельности.

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований федерального законодательства о защите прав и законных интересов субъектов предпринимательской деятельности.

В ходе проведения проверки установлено, что в нарушение требований Федерального закона от 24.07.2007г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего

предпринимательства в РФ» и Федерального закона от 31.07.2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в РФ» обязательная к размещению информация на официальных сайтах администраций сельских поселений района отсутствует.

В целях устранения выявленных нарушений, прокуратурой района 18.12.2024г.

в отношении глав сельских поселений района вынесены постановления о привлечении к административной ответственности по ч. 2 ст. 13.27 КоАП РФ.

17.01.2024 г. указанные постановления рассмотрены мировым судьей судебного участка № 61 судебного района «Солнечный район Хабаровского края», главы сельских поселений района признаны виновными в административном правонарушении.

*Прокуратура
района им. П. Осипенко*

Законы, вступающие в силу с февраля

Индексация пособий, пенсий и материнского капитала, изменения в миграционном законодательстве, программа наставничества для трудных подростков и другие нововведения последнего месяца зимы - в нашем материале.

Индексация пособий, пенсий и материнского капитала

На 9,5 % проиндексируют различные выплаты и пособия, в том числе материнский капитал. Его размер составит 690 тысяч рублей на первого ребенка и еще 222 тысячи рублей - на второго. Если семья не получила сертификат на первого ребенка, при рождении второго ей полагается 912 тысяч рублей. Кроме того, индексацию страховых пенсий также доведут до 9,5 %. Пересчитают их с 1 января 2025 года.

Режим высылки незаконных мигрантов

В отношении мигрантов, не имеющих законных оснований для нахождения в России, наряду с режимами депортации и административного выдворения будет действовать новый режим высылки. Таких иностранных граждан будут вносить в специальный реестр, также их обяжут информировать сотрудников полиции о своем местоположении. Кроме того, они не смогут приобретать жилье или машины, брать кредиты, вступать в брак и свободно перемещаться по стране. При неоднократном нарушении требований контроля в отношении них будет приниматься решение о депортации.

«Необходим жесткий контроль в сфере миграции: те, кто не соблюдает российские законы, кто утратил право на легальное пребывание в России, не должны находиться в нашей стране. Новый режим высылки будет действовать в отношении тех мигрантов, чьи документы истекли или были аннулированы, или которые совершили правонарушение», - отметил председатель Государственной Думы Вячеслав Володин.

Наказание за нарушение правил въезда в Россию

Вводится административная ответственность за нарушение правил въезда в страну или выезда из нее, а также оказание включенному в реестр контролируемых лиц мигранту услуг, предоставление которых запрещается. Полиция может самостоятельно принимать решения об административном выдворении иностранных граждан за пределы России.

Развитие креативных индустрий

Закрепляется понятие «креативная индустрия», под которым понимается экономическая деятельность, непосредственно связанная с созданием, распространением и реализацией креативных продуктов, обладающих уникальностью и экономической ценностью. Вводятся основы правового регулирования в этой сфере, определяются виды государственной поддержки субъектов креативных индустрий.

Обращение в собственность субъектов РФ конфискованного имущества

Конфискованное имущество, явившееся орудием совершения или предметом административного правонарушения, подлежит обращению в собственность субъекта РФ. Закон даст возможность регионам использовать его по целевому назначению, в том числе в качестве оказания гуманитарной помощи, и позволит минимизировать расходы на его хранение.

Наставничество для детей в трудной жизненной ситуации

С детьми и подростками, оказавшимися в трудной жизненной ситуации, например совершившими правонарушение, смогут работать наставники. Назначать их будет комиссия по делам несовершеннолетних с согласия ребенка и его родителей. Наставники должны пройти подготовку и попасть в специальный реестр. Изменения позволят оказать дополнительную поддержку детям в трудной жизненной ситуации.

Требования к кредитным кооперативам

Вводятся требования к органам управления кредитного потребительского кооператива (КПК) и особенности прекращения его деятельности. Кредитный кооператив, членами которого являются физлица, не вправе предоставлять займы банкам и НФО, являющимся членами такого кооператива. Сведения о КПК должны быть внесены в специальный государственный реестр.

Изменения в законодательстве о нотариате

Только нотариусы, организации, созданные в рамках законодательства о нотариате, смогут использовать в своем наименовании термины «нотариат», «нотариус» и т. д. В ЕИС нотариата включаются сведения о госрегистрации смерти. Эти данные нужны, например, для прекращения действия нотариально удостоверенной доверенности. Уточняются требования к тексту нотариально оформляемого документа.

Общение обвиняемых с адвокатами по видеосвязи

По заявлению подозреваемого или обвиняемого его свидания с адвокатом можно будет проводить с использованием систем видео-конференц-связи. При этом должны быть соблюдены необходимые условия для сохранения адвокатской тайны, а само помещение СИЗО оборудовано необходимой техникой.

Усиление защиты инвесторов

Договоры, являющиеся производными финансовыми инструментами (например, биржевые фьючерсы или опционы), теперь можно будет заключать с гражданами, если они получили статус квалифицированного инвестора, то есть имеют опыт работы с ценными бумагами и располагают необходимыми средствами.

По материалам ТГ-канала Госдумы РФ



БОЕВОЙ ПУТЬ РАЗВЕДЧИКА

Редакция газеты «Амгуньская правда» по крупицам собирает сведения об участниках Великой Отечественной и Второй мировой войн, тружениках тыла, детях военного времени. О ком-то из них мы уже писали, а некоторые материалы впервые появляются на страницах газеты. В нашем архиве немало сведений и записей о земляках, участниках и ветеранах Великой Отечественной войны, с которыми мы продолжаем знакомить читателей.



Михаил Ефимович Красильников – коренной дальневосточник. В самом начале войны служил в рядах Красной Армии на охране Дальневосточных рубежей нашей Родины.

В августе 1943 года он был направлен на Западный фронт, в Смоленскую область, как отлично подготовленный разведчик. Михаил служил в разведывательном подразделении и вместе с товарищами совершил не один рейд в тыл врага, чтобы «добыть языка», обладающего необходимыми для командования полка сведениями.

Затем он сражался в составе частей 1-го Белорусского фронта, участвовал во

многих военных операциях: форсировал реки, взрывал мосты с немецкими танками, вражеские склады. В жарких боях за города и села Белоруссии Михаил Красильников был дважды ранен, попал в военно-полевой госпиталь. Немного подлечившись, продолжил службу, получив офицерское звание. День Победы Михаил Ефимович встретил в Белоруссии.

24 июня 1945г. ему выпала высокая честь – участвовать в торжественном Марше на Параде Победы в Москве. За боевые заслуги Михаил Ефимович был удостоен ордена Отечественной войны II степени, медали «За отвагу», многих других наград. Демобилизовавшись, М.Е. Красильни-

ков возвратился в район им.П.Осипенко. Ветеран войны работал заместителем председателя райисполкома, председателем передового колхоза «Победа» в селе Упагда, трудился на золотодобывающих объектах Херпучинского прииска. Всю свою жизнь был добросовестным тружеником. Мы гордимся своим земляком, который вместе с миллионами советских солдат в кровопролитных боях завоевал для будущих поколений мир и Великую Победу. Честь и слава, и вечная память нашим землякам, нашим воинам – победителям!

Валентина КРИШТОП



Сталинградская битва, длившаяся с 17 июля 1942 года по 2 февраля 1943 год, переломила ход Великой Отечественной войны. Это было самое кровопролитное и ожесточённое сражение Второй мировой войны.

Сталинградская битва 1942-1943 года началась на правом берегу Дона, в ней участвовало более 2 млн человек, в том числе армии Италии, Румынии, Венгрии и Хорватии, а погибло более миллиона. Она была отмечена самыми кровавыми уличными боями в разрушенном Сталинграде и невероятным героизмом советских солдат трех фронтов, который потряс немцев, уничтожил группу армий «В» и подорвал их боевой дух.

Даты сражения

Началом Сталинградского сражения считается 17 июля 1942 года. Тогда авангарды 6-й армии Паулюса на реках Чир и Цимла вступили в бой с подразделениями 62-й и 64-й армий Сталинградского фронта. Завершение - 2 февраля 1943-го, когда в плен сдались гитлеровская группировка, основу которой составляли

остатки 6-й армии вермахта, а также подразделения 8-й итальянской, 3-й и 4-й румынских и 2-й венгерских армий в Сталинградском котле.

Ход битвы

К середине июля 1942-го на Сталинградском направлении превосходство противника над Красной армией в самолетах было более чем в два раза. В танках и артиллерии - в 1,3 раза. К концу июля – началу августа немцы выдавили подразделения 62-й и 64-й армий на левобережье Дона. Часть наших дивизий оказалась в окружении.

28 июля Сталин издал приказ №227 «Ни шагу назад!». К отступающим применялись самые жесткие меры, вплоть до расстрела. За три недели наступления немецкие танки 4-й армии Гота подошли к Сталинграду с юга, 14-й танковый корпус

- с севера, шесть дивизий 6-й армии Паулюса - с запада.

23 августа город на Волге был уничтожен самой массовой суточной бомбардировкой в истории войны - 2 тысячи самолето-вылетов 4-го воздушного флота люфтваффе разрушили город, где до начала боев проживало около 400 тысяч человек, убив пятую часть горожан. Весь сентябрь немцы пытались сбросить наши войска в Волгу.

Тракторный завод под обстрелами продолжал выпускать танки, которые с проходной уходили в бой. Подкрепления шли с левого берега Волги катерами и баржами. Их подвергали постоянным бомбежкам люфтваффе. 14 октября пять немецких дивизий начали наступление при поддержке тысячи самолетов. К 11 ноября немцы вышли к Волге на участке в полкилометра. Но потеряли до половины личного состава.

19 ноября в рамках операции «Уран» началось контрнаступление Красной армии.

23 ноября в районе Калача-на-Дону огромная фашистская группировка, пытавшаяся захватить Сталинград, была окружена. В течение декабря были разгромлены итальянские, румынские и некоторые немецкие части.

(Продолжение на стр. 13)

(Продолжение, нач. на стр. 12)

Мы отбили попытки танковых дивизий Манштейна пробить коридор к Паулюсу. В январе 1943-го 6-я армия советскими ударами была разделена на две части.

31 января была ликвидирована южная группировка фашистов, пленен фельдмаршал Паулюс с 24 генералами. 2 февраля капитулировала северная группировка немцев.

Итоги и значение

Капитуляция 20 немецких дивизий стала днем национального траура для Тре-

тьего рейха и сильным ударом по психике Гитлера. Победа СССР в Сталинграде переломила ход Второй мировой войны. Ни Турция, ни Япония, бывшие союзниками Германии, не рискнули начать боевые действия против Советского Союза. А США и Британия вынуждены были согласиться с главной ролью СССР в подавлении Германии - увеличилось поставки в Советский Союз вооружений, приблизилось открытие Второго фронта.

После войны

Город восстановили в рекордные сроки

– всего за 10 лет. В 1961 году он получил новое имя – Волгоград, а в 1965-м году – звание города-героя.

В честь Великой Победы здесь возвели одно из семи чудес России – грандиозный 85-метровый памятник «Родина-мать зовёт!». В этом году он стал официальным символом 80-летия в Великой Отечественной войне, который напоминает о несокрушимости духа нашего народа.

НАШ КОРП.



Мастерицы шьют обереги для бойцов

Мастерицы национального северного села Владимировка района им.П.Осипенко изготовили к празднику «День защитника Отечества» традиционные обереги для участников специальной военной операции.



В Центре национальной культуры села Владимировка готовятся к отправке в зону СВО карманные обереги, изготовленные рукодельницами поселения для солдат Российской армии.

- Акция «Обереги на фронт» уже стала традиционной для нашего Центра национальной культуры. Накануне «Дня защитника Отечества» мы изготавливаем небольшие, но важные по смыслу и духу подарки защитникам нашей Родины, - рассказала руководитель Центра Анна Семенова. - В создание оберегов рукодельницы вкладывают душу и сердце, заряжают их позитивной энергией. Изделия выполнены из различных материалов – фетра, картона, ниток мулине, бересты, рыбьей кожи, бисера, шерсти, экокожи. На оберегах изображены животные се-



верной природы, а также орнамент «трилистник», который считается символом защиты у негидальцев – он издревле защищает людей от бед и всего негативного.

- Когда человек уходит защищать свою Родину, родные и друзья всегда ждут его и твердо верят, что вернется живой и невредимый. Поэтому мы делаем наши обереги для бойцов с надеждой, что они помогут

воинам в бою, придадут им мужества и твердости духа в сражениях с нацистами, - говорят мастерицы.

В изготовлении карманных оберегов принимают активное участие жительницы Владимировки: руководитель ЦНК Анна Семёнова, Светлана Максимова, Ирина Донкан, Роза Елизарова, Валентина Максимова, Ольга Воробьева.

Обереги вместе с изготовленными окопными свечами, детскими рисунками и другой «гуманитаркой» с помощью волонтера с.им.П.Осипенко В.Г. Жуковой будут отправлены в волонтерские краевые объединения для передачи в зону СВО.

Бойцы, вернувшиеся из зоны проведения специальной военной операции, говорят, что ничто так не греет душу, как доброе слово и моральная поддержка. Многие военнослужащие всегда носят в кармане письма, талисманы, обереги, рисунки от детей и взрослых жителей из разных регионов страны, совершенно им незнакомых, но искренне желающих воинам вернуться домой с Победой живыми и невредимыми.

Татьяна ГОНЧАРОВА

Посылки в зону СВО отправляются бесплатно

Посылки для военнослужащих в зону СВО через почтовые отделения АО «Почта России» можно отправить бесплатно.

Во всех отделениях «Почты России» можно бесплатно отправить посылки военным в зону СВО. Вес каждой не должен превышать 10 кг. Бесплатные посылки можно оформить только в почтовых отделениях. Передавать отправку оператору нужно в открытом виде. Число посылок, которое может оформить один человек, не ограничено, но вес каждой должен быть меньше 10 кг.

Посылки со всей страны попадают в логистический центр Почты в Москве. Здесь Почта передает их представителям Минобороны, которые самостоятельно доставляют отправления адресатам.

Подробную информацию о правилах бесплатной отправки посылок военнослужащим в зону СВО можно уточнить в контакт центре Почты России по телефону: 8-800-100-00-00.

АО «Почта России»



О предоставлении в пользование водных биологических ресурсов для рыболовства

Комитет рыбного хозяйства Правительства Хабаровского края информирует об услуге по предоставлению в пользование водных биологических ресурсов для традиционного рыболовства.

В соответствии с Положением о комитете рыбного хозяйства Правительства Хабаровского края, утвержденным постановлением Правительства Хабаровского края от 24.12.2021 № 664-пр, комитетом рыбного хозяйства Правительства Хабаровского края (далее – комитет) на основании Административного регламента органов исполнительной власти субъектов РФ по предоставлению государственной услуги в сфере переданных полномочий по подготовке и принятию решения о предоставлении водных биологических ресурсов в пользование для осуществления рыболовства в целях обеспечения ведения традиционного образа жизни и осуществления традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера, Сибири

и Дальнего Востока Российской Федерации, утвержденного приказом Минсельхоза России от 07.05.2018 г. № 196, приняты распоряжения комитета:

– распоряжение комитета от 26.12.2024 № 76 «О предоставлении в пользование водных биологических ресурсов, общий допустимый улов которых не устанавливается, для осуществления рыболовства в целях обеспечения традиционного образа жизни и осуществления традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока РФ в Хабаровском крае на 2025 год» (в редакции от 17.01.2025 № 2);

– распоряжение комитета от 26.12.2024 № 77 «О предоставлении в пользование водных биологических ресурсов, общий до-

пустимый улов которых устанавливается, для осуществления рыболовства в целях обеспечения традиционного образа жизни и осуществления традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока РФ в Хабаровском крае на 2025 год» (в редакции от 17.01.2025 № 4).

Копии распоряжений размещены на официальном сайте комитета в разделе «Документы» (<https://fish.khabkrai.ru/Dokumenty>).

С целью информирования лиц, относящихся к коренным малочисленным народам Севера, Сибири и Дальнего Востока РФ, и их общин, уполномоченных общественных организаций в муниципальные районы края направлены информационные данные о предоставлении водных биологических ресурсов в пользование для традиционного рыболовства.

Консультации по вопросу предоставления водных биологических ресурсов в пользование для традиционного рыболовства осуществляются по телефону: (4212) 32 99 90.

**Комитет рыбного хозяйства
Хабаровского края**

Диагноз «тромбоз»: профилактика и лечение по полису ОМС



Заболевания сердечно-сосудистой системы неизменно лидируют в списке причин инвалидизации и смертности населения во всем мире. В числе патологий – тромбоз – виновник инфаркта миокарда, инсульта. Именно по его вине в России ежегодно гибнет 500 тыс. человек. Можно ли предупредить болезнь и как это сделать, рассказывают эксперты страховой медицинской компании «СОГАЗ-Мед».

Профилактика поможет

Снизить риск развития тромбоза поможет здоровый образ жизни и меры профилактики, доступные каждому. Отказ от вредных привычек, снижение калорийности рациона, ежедневная физическая активность по силам и возрасту. Не стоит забывать о ежедневных получасовых прогулках на свежем воздухе. Эти меры профилактики просты, но очень эффективны, т.к. почти вполноту снижают риски многих заболеваний.

А для тех, кто имеет факторы риска или уже перенес эпизод тромбоза, главное – выполнять рекомендации лечащего врача, регулярно принимать прописанные лекарства, обязательно посещать специалиста в назначенные дни диспансерного осмотра.

Соблюдение общих рекомендаций и здорового образа жизни – разумные, но недостаточные меры, так как многие хронические патологии протекают «тихо» – без видимых симптомов. Как быть?

Предотвратить риски развития заболевания, обнаружить его на ранних стадиях и вовремя начать лечение поможет профилактика по полису ОМС. Диспансеризацию можно проходить с 18 до 39 лет – раз в 3 года, а с 40 лет ежегодно. Профилактические медицинские осмотры – ежегодно. Терапевт проведет осмотр по результату анкетирования и обследований первого этапа диспансеризации, при необходимости направит на второй этап диспансеризации.

Бесплатные профилактические мероприятия по полису ОМС – прекрасная возможность позаботиться о своем здоровье, но порой мы забываем о ней по причине занятости. Изменить ситуацию помогают страховые медицинские организации, которые информируют граждан о днях диспансерного наблюдения.

На связи страховая компания

В 2023 г. сердечно-сосудистый диагноз был установлен у 10 млн застрахованных в «СОГАЗ-Мед», при этом у 151,5 тыс. человек он был выявлен впервые. По итогам прошлого года на диспансерном наблюдении состояли 54,6% пациентов. А что с остальными? Увы, наверное, они так и не нашли время на себя и серьезно рискуют здоровьем, откладывая посещение врача на потом.

– «В XXI веке мы сильно перегружены информацией, ежедневно получаем уведомления от разных источников, фильтруем спам... Но есть важные звонки и сообщения, которые поступают от страховых медицинских организаций. Не игнорируйте их, ведь забота о собственном здоровье – не только право, но и ответственность каждого человека. – говорит Нелли Александровна Лазерко, директор Хабаровского филиала страховой компании «СОГАЗ-Мед».

Компания «СОГАЗ-Мед».

Причины и симптомы тромбоза

Причиной венозного тромбоза является замедление кровотока в венах нижних конечностей, повреждение/дисфункция сосудистой стенки и повышение способности крови к свертыванию. Риски развития заболевания повышаются по следующим причинам: лишний вес и ожирение, высокий уровень холестерина, гиподинамия, курение и злоупотребление алкоголем, переломы ног, варикозное расширение вен, гормональная терапия, беременность, генетическая предрасположенность.

Симптомы тромбоза многолики, как и само заболевание. В числе наиболее распространенных: резкая непроходящая боль, изменение цвета кожи в области образования тромба, жжение, покалывание, мурашки в руке или ноге, судороги в икроножных мышцах, головокружение, выраженный отек пораженной конечности, набухание поверхностных вен.

Тромбоз – крайне опасное заболевание, ведь при отсутствии экстренной медицинской помощи для восстановления кровотока по нужному сосуду могут произойти необратимые изменения в пораженном органе и гибель человека.

С Юбилеем!

От всей души поздравляю с 75-летием мамочку ШЕВЧЕНКО Надежду Ивановну! Букетик из добрых простых пожеланий Хочу подарить в День рождения маме! Пусть солнышко светит Тебе очень ярко, Судьба преподносит пусть много подарков. Пусть счастье, здоровье Тебя не оставят, Пусть каждый день светлым и радостным станет. Полосочка белая в жизни начнется, И весь этот мир пусть Тебе улыбнется!

Дочь Татьяна

Поздравляем с юбилейным Днем рождения ШЕВЧЕНКО Надежду Ивановну! По двадцать пять Тебе три раза – Вот это славный Юбилей! Пусть счастье и здоровье сразу Войдут в Твою судьбу скорей. Пусть сбудутся Твои желанья, И искорка в глазах горит, К успеху приведут старанья, И ангел за Тобой следит.

С любовью, Твои родные

ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ ЗА ГОД СЛУЖБЫ ОТ 4 000 000 ДО 7 000 000 Р

Льготы для всей семьи

Горячая линия: 122

Служба по контракту в Хабаровском крае

Единовременная региональная выплата заключающим контракт теперь составляет 805 тыс. рублей.

Узнать подробности можно в пунктах отбора: г. Хабаровск: ул. Серышева, д. 3, тел.: 8 (4212) 39-71-93; ул. Краснореченская, д. 87 к. 1, тел.: 8 (994) 099-91-92; ул. Руднева, д. 43, тел.: 8 (929) 400-28-20; ул. Фрунзе, д. 60, тел.: 8 (924) 155-40-41
г. Комсомольск-на-Амуре: ул. Севастопольская, д. 55, тел.: 8 (4217) 54-89-28

Уважаемые родители!

Приближаются школьные каникулы. Напоминаем вам, что идет прием заявлений на отдых в пришкольном лагере.

Право на обеспечение отдыха в пришкольном лагере имеют отдельные категории детей в возрасте от 6 до 17 лет, такие как: дети из малоимущих семей; дети-инвалиды, дети из семей, находящихся в социально-опасном положении, дети участников СВО (погибших, пребывающих в добровольческих формированиях), которые обеспечиваются без учета дохода.

С заявлением, паспортом, документах о доходах семьи (для малоимущих семей) родитель ребенка может обратиться в центр социальной поддержки по месту жительства или в многофункциональный центр. Также заявление можно подать в электронном виде через региональный портал государственных и муниципальных услуг (<https://uslugi27.ru/>).

Центр соцподдержки по району им. П. Осипенко

Объявление

Продам дом с надворными постройками в с. им. П. Осипенко; буран АД, обращаться по тел.: 89141620284.

СОБОЛЕЗНОВАНИЯ

Коллектив больницы с. им. П. Осипенко выражает глубокие соболезнования родным и близким по поводу кончины после продолжительной болезни врача-невролога с многолетним стажем работы Геннадия Александровича АЛЕКСЕЕВА.

Из жизни ушел замечательней человек, друг, уважаемый врач, наставник, который всегда был верен своему профессиональному долгу – служить и помогать людям.

Геннадий Александрович был грамотным специалистом, всегда отзывчивым к чужой беде, безотказным в работе, пользовался авторитетом и уважением среди пациентов и коллег. Память о нём навсегда останется в наших сердцах!

Выражаем глубокие соболезнования родным и близким по поводу преждевременного ухода из жизни мужа, отца, настоящего друга и наставника Геннадия Александровича АЛЕКСЕЕВА.

Скорбим вместе в вами. Вечная память замечательному человеку и доктору!

Семьи Иконниковых, Гончаровых, Колесник

Редакция газеты «Амгуньская правда» выражает глубокие соболезнования родным и близким в связи с уходом из жизни АЛЕКСЕЕВА Геннадия Александровича.

Скорбим вместе с вами.

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ:
Комитет по информационной политике и массовым коммуникациям
Правительства
Хабаровского края
Администрация
муниципального района
имени Полины Осипенко
Хабаровского края

Газета зарегистрирована
в управлении Роскомнадзора
по Дальневосточному
федеральному округу
Свидетельство о регистрации
ПИ № ТУ27 - 00687
от 19.02.2019 г.
Подписной индекс:
54542.

Тираж 370 экз.
Заказ № 5
Объем 4 п.л.
Сдано в печать:
6 февраля 2025 г.
по графику в 17.00,
фактически 17.00.
В розницу цена свободная.

Газета печатается на ризографе в
МАУ РГ «Амгуньская правда».
Адрес издателя (редакции):
682380, Хабаровский край,
район им. П. Осипенко,
с.им. П. Осипенко, ул. Кербинская, 13.
Редакция газеты «Амгуньская правда»,
тел. 8(42144) 21-4-61.
E-mail: amgunka@mail.ru

И.о главного редактора
Ю.В. Овчарова
За содержание и достоверность
сведений рекламы газета
ответственности не несет.
Мнение авторов публикаций не
обязательно отражает точку зрения
редакции.